

# M/A60

## TAVOLETTA PORTABLOCCO CON CLIP

- Costruito in fibra di legno naturale al 100%
- Robusto elastico
- Clip a molla
- M/A60-L con 2 clips più tracolla

## CLIPBOARD DRAWING BOARD

- Constructed of 100% natural wood fiber
- Heavy-duty rubber band
- Spring clip
- M/A60-L with 2 spring clips and adjustable shoulder straps

## PLANCHETTE À PINCE

- Construit en fibre de bois 100% naturelle
- Bandoulière robuste
- Pince avec ressort
- M/A60-L avec 2 pinces avec ressort et bretelles réglables

## CARPETA CON PINZA PORTAPAPELES

- Construido de fibra de madera 100% natural
- Banda de goma resistente
- Pinza con resorte
- M/A60-L con 2 pinzas con resorte y correas ajustables

## ZEICHENBRETT MIT KLEMME

- Aus 100% Naturholzfaser gefertigt
- Hochleistungs-Gummiband
- Federklammern
- M/A60-L mit 2 Federklammern undtragegurte



	M/A60-S	M/A60-M	M/A60-L
<b>Dimensioni - cm</b>	24x37	48x48	60x66
<b>Dimensions - inches</b>	9½"x14½"	19"x19"	23½"x26"
<b>Dimensione max foglio - cm</b>	21x30	40x40	50x60
<b>Max sheet size - inches</b>	8¼"x11¾"	15¾"x15¾"	19½"x23½"

Video istruzioni di montaggio e utilizzo  
Video, installation and operating instruction  
Vidéo installation et mode d'emploi  
Vídeo instalación y manual de instrucciones  
Video Aufbauanleitung und Gebrauchsanweisung

